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Про надання інформації  
  

 

 На адресу Державної екологічної інспекції у Донецькій області надійшли 

Ваші запити № 670/ЗДПІ-21 та № 683/ЗДПІ-21 стосовно надання інформації 
щодо екологічного стану Чорного та Азовського морів. В межах своєї 
компетенції повідомляємо наступне.  
 Відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2018р. №758 
«Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод», а також  
згідно з Положенням про державну систему моніторингу довкілля, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 30.04.1998р. №391 (із змінами), 
Державна екологічна інспекція України і її територіальні органи не включені до 
переліку суб’єктів, які здійснюють моніторинг довкілля. 
 Відповідно до Положення про Державну екологічну інспекцію у Донецькій 
області (нова редакція) (далі –Інспекція), затвердженого Наказом Державної 
екологічної інспекції України 02.02.2021 р. №48, Інспекція здійснює державний  
нагляд (контроль) за додержанням вимог природоохоронного законодавства 
підприємствами, установами та організаціями на території Донецької області.
 Відповідно до цього,  Інспекція  проводить інструментально-лабораторні 
вимірювання показників складу та властивостей викидів стаціонарних джерел 

забруднення атмосферного повітря, вод, ґрунтів при планових або позапланових 
перевірках. При контролі дотримання установлених нормативів гранично-

допустимих скидів на водовипусках підприємств, проводиться відбір проб в 
контрольних створах водних об’єктів з метою визначення впливу водовипусків 
на стан поверхневих вод.  
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 На підконтрольній Інспекції території скид стічних вод в акваторію 
Азовського моря здійснюють ПРАТ «МК «Азовсталь», КП 
«Маріупольводоканал». За результатами державного нагляду (контролю) щодо 
дотримання вищевказаними підприємствами вимог природоохоронного 
законодавства у 2020-2021 рр., за наднормативний скид стічних вод з 
перевищенням затверджених гранично-допустимих концентрацій забруднюючих 
речовин, Інспекцією нараховані збитки та пред’явлено суб’єктам 
господарювання претензії на загальну суму 1349997,04 грн., з яких сплачено 
1022065,19 грн. В 2021 році було зафіксовано випадок розливу нафтопродуктів в 
акваторію Азовського моря з торгового судна. Інспекцією розраховано збитки в 
сумі 18329,12 грн., претензія пред’явлена судновласнику для добровільної сплати 

та сплачена в повному обсязі. 
 

 

 

  

Заступник начальника                                         Євген ЄРІСОВ 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Ганна ПУХОВА 


